
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2011.
7 � 8. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Koji od slede}ih izraza ima najve}u vrednost?
A) 20111 B) 12011 V) 1 · 2011 G) 1 + 2011 D) 1 : 2011

2. Iva se igra sa kockama i tetraedrima. Ona ima 5 kocki i 3 tetraedra.
Koliko ukupno strana imaju wene igra~ke?
A) 42 B) 48 V) 50 G) 52 D) 56

3. Pe{a~ki prelaz na ulici obele`en je belim i crnim trakama, koje se naizmeni~no smewuju,
a svaka je {irine 50 cm. Pe{a~ki prelaz po~iwe i zavr{ava se belom trakom i ima ukupno 8
belih traka. Kolika je {irina celog prelaza?
A) 7m B) 7, 5m V) 8m G) 8, 5m D) 9m

4. Moj kalkulator deli umesto da mno`i i oduzima umesto da sabira. Otkucala sam izraz
(12 · 3) + (4 · 2). Koji rezultat kalkulator pokazuje?
A) 2 B) 6 V) 12 G) 28 D) 38

5. Moj digitalni sat je upravo promenio vreme koje pokazuje i sada je 20.11. Za koliko minuta
}e slede}i put pokazati vreme sa istim ciframa 0, 1, 1, 2 u nekom poretku?
A) 40 B) 45 V) 50 G) 55 D) 60

6. Na slici su prikazana tri kvadrata. Temena sredweg kvadrata su sredi{ta
stranica velikog kvadrata, a temena malog kvadrata su sredi{ta stranica
sredweg kvadrata. Povr{ina malog kvadrata je 6 cm2. Kolika je razlika, u
cm2, izme|u povr{ina velikog i sredweg kvadrata?
A) 6 B) 9 V) 12 G) 15 D) 18

7. U mojoj ulici ima 17 ku}a. Ja `ivim u posledwoj ku}i sa parne strane i moj ku}ni broj je 12.
Moj ro|ak `ivi u posledwoj ku}i sa neparne strane. Koji je wegov ku}ni broj?
A) 5 B) 7 V) 13 G) 17 D) 21

8. Ma~ka Mica je ulovila 12 mi{eva za 3 dana. Svakog dana posle prvog je ulovila vi{e
mi{eva nego prethodnog dana. Tre}eg dana je ulovila mawe nego {to je ulovila prva dva dana
zajedno. Koliko mi{eva je ulovila tre}eg dana?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

9. Od svih trocifrenih brojeva ~iji je zbir cifara 8 izabrani su najve}i i najmawi. Koliki
je wihov zbir?
A) 707 B) 907 V) 916 G) 1000 D) 1001

10. Na slici je prikazana L figura sastavqena od ~etiri mala kvadrata. Potrebno
je dodati jo{ jedan mali kvadrat tako da se dobije figura koja ima osu simetrije.
Na koliko na~ina se to mo`e uraditi?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 5 D) 6
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Zadaci koji vrede 4 poena

11. 2011 · 2, 011
201, 1 · 20, 11

=

A) 0, 01 B) 0, 1 V) 1 G) 10 D) 100

12. Marija ima 9 bisera te`ina 1 g, 2 g, 3 g, 4 g, 5 g, 6 g, 7 g, 8 g i 9 g. Ona pravi ~etiri prstena
sa dva bisera na svakom. Te`ine bisera na ta ~etiri prstena su 17 g, 13 g, 7 g i 5 g. Koliko je
te`ak preostali biser?
A) 1 g B) 2 g V) 3 g G) 4 g D) 5 g

13. Hr~ak Pera ide u zemqu Med i mleko. Wegov put do legendarne zemqe vodi kroz sistem
tunela. Kroz tunel je postavqeno 16 semenki bundeve kao {to je prikazano na slici. Koliko
najvi{e semenki on mo`e skupiti ako mu nije dozvoqeno da se na istoj poziciji na|e dva puta?

A) 12 B) 13 V) 14 G) 15 D) 16

14. Svaku oblast na slici treba obojiti jednom od ~etiri boje:
crvenom (C), zelenom (Z), plavom (P) i `utom (@). Bilo koje dve
oblasti koje se dodiruju moraju biti obojene razli~itim bojama.
Kojom bojom je obojena oblast obele`ena sa X?

A) crvenom B) plavom V) zelenom G) `utom D) nemogu}e je odrediti

15. Na spisku vrednosti su: 17, 13, 5, 10, 14, 9, 12, 16. Koje dve vrednosti se mogu izbaciti bez
promene sredwe vrednosti?
A) 12 i 17 B) 5 i 17 V) 9 i 16 G) 10 i 12 D) 14 i 10

16. Par~e papira kvadratnog oblika je ise~eno na {est pravougaonih de-
lova. Ukupna du`ina obima svih {est pravougaonika je 120 cm. Odrediti
povr{inu polaznog papira.

A) 48 cm2 B) 64 cm2 V) 110, 25 cm2 G) 144 cm2 D) 256 cm2

17. Na fudbalskom turniru FK Crvena zvezda je postigla tri gola i primila jedan gol. Ona
je pobedila jednu utakmicu, jednu odigrala nere{eno i jednu izgubila. Koji je bio rezultat
utakmice koju je FK Crvena zvezda pobedila?
A) 2 : 0 B) 3 : 0 V) 1 : 0 G) 2 : 1 D) 0 : 1

18. Lela je nacrtala du` DE du`ine 2. Koliko razli~itih ta~aka F ona mo`e nacrtati, tako
da trougao DEF bude pravougli povr{ine 1?

A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 10
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19. Pozitivan broj a je mawi od 1, a broj b je ve}i od 1. Koji od slede}ih brojeva ima najve}u
vrednost?
A) a · b B) a + b V) a : b G) b D) zavisi od a i b

20. Savijawem papira prikazanog na slici levo dobijena je kocka. Zatim je nacrtana debela
linija kojom je povr{ina kocke podeqena na dva jednaka dela (slika desno). Kako }e papir
izgledati nakon razvijawa?

A) B) V)

G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

21. Petocifreni broj 24X8Y je deqiv sa 4, 5 i 9. Odrediti zbir cifara X i Y .
A) 13 B) 10 V) 9 G) 5 D) 4

22. Lara ima tablu oblika kvadrata na koju su stavqene dve figure kao na
slici. Koji od slede}ih delova ona treba da stavi na tablu tako da nijedan od
preostala ~etiri dela vi{e ne mo`e da stavi (delovi se ne mogu preklapati)?

A) B) V) G) D)

23. Svaki od tri crna kosa, Isak, Maks i Oskar, na{ao je svoje gnezdo. Isak ka`e: �Ja sam
vi{e od dva puta udaqeniji od Maksa, nego od Oskara�. Maks ka`e: �Ja sam vi{e od dva puta
udaqeniji od Oskara, nego od Isaka�. Oskar ka`e: �Ja sam vi{e od dva puta udaqeniji od
Maksa, nego od Isaka�. Najmawe dva crna kosa su rekla istinu. Ko la`e?
A) Isak B) Maks V) Oskar G) niko od wih D) nemogu}e je odrediti

24. Kvadrat stranice 3 cm nacrtan je unutar kvadrata stranice 7 cm.
Zatim je kvadrat stranice 5 cm nacrtan tako da se~e prethodna dva
kvadrata (vidi sliku). Kolika je razlika izme|u povr{ina delova obo-
jenih crnom i sivom bojom?

A) 0 cm2 B) 10 cm2 V) 11 cm2 G) 15 cm2 D) nemogu}e je odrediti
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25. Mi{ko ga|a u metu. Pogodio je jedino poqa koja donose 5, 8 i 10 poena. Poqa od 8 i 10
poena je pogodio isti broj puta. Wegov ukupan skor je 99 poena, a 25% pucweva je proma{io.
Koliko puta je Mi{ko ga|ao metu?

A) 10 B) 12 V) 16 G) 20 D) 24

26. U konveksnom ~etvorougluABCD, u kom jeAB = AC, poznati su slede}i uglovi: ^BAD =
80◦, ^ABC = 75◦ i ^ADC = 65◦. Odrediti ^BDC.
A) 10◦ B) 15◦ V) 20◦ G) 30◦ D) 45◦

27. Pre sedam godina broj Eminih godina bio je deqiv sa 8, a za osam godina bi}e deqiv sa 7.
Pre osam godina broj Radinih godina bio je deqiv sa 7, a za sedam godina bi}e deqiv sa 8. Koje
od slede}ih tvr|ewa mo`e biti ta~no?

A) Rada je dve godine starija od Eme B) Rada je jednu godinu starija od Eme
V) Rada i Ema imaju isti broj godina G) Rada je jednu godinu mla|a od Eme
D) Rada je dve godine mla|a od Eme

28. U izrazu K ·A ·N ·G ·A ·R ·O ·O
G ·A ·M · E svako slovo predstavqa jednu cifru razli~itu od nule.

Ista slova predstavqaju iste cifre, a razli~ita slova razli~ite cifre. Koja je najmawa
pozitivna celobrojna vrednost datog izraza?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 5 D) 7

29. Figura na slici se sastoji od dva pravougaonika. Du`ine dve stranice su ozna~ene: 11 i 13.
Figura je ise~ena na tri dela od kojih se mo`e formirati trougao. Kolika je du`ina stranice
obele`ene sa x?

A) 36 B) 37 V) 38 G) 39 D) 40

30. Marko igra kompjutersku igru na 4×4mre`i. Kada klikne na poqe ono se oboji crvenom ili
plavom bojom. Postoje samo dva mogu}a plava poqa i ona imaju zajedni~ku stranicu. Koliko
najmawe puta Marko treba da klikne da bi bio siguran da }e se na ekranu pojaviti oba plava
poqa?
A) 9 B) 10 V) 11 G) 12 D) 13

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2010”, Tbilisi, Gruzija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije
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